



**Comissão Municipal de Geografia e Estatística**  
**Ata da 3ª Reunião Ordinária**  
**FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS**

Aos 24 dias do mês de Março de 2010, às 10, no Auditório do Atende Fácil, do município, SÃO CAETANO DO SUL, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Eliana Filomena da Silva representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ADRIANE MONTEIRO FONTANA - FACULDADE DE TECNOLOGIA DE SAO CAETANO DO SUL  
CARLOS BARBOSA DA COSTA - PREFEITURA  
CELSO AMANCIO - Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul  
ELINTON CAMACHO PIRATELLO - PREFEITURA  
LUCIANA PATARA - PREFEITURA  
MARA CRISTIANE PEREIRA WETTER - SECRETARIA MUNICIPAL DA SAUDE  
MAURICIO DE DÊA - Secretaria Municipal de Assistência Social  
MAURO ROBERTO CHEKIN - PREFEITURA  
REGINA MAURA ZETONE GRESPAN - PREFEITURA  
RENATA OLIVEIRA - Atende Fácil

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SÃO CAETANO DO SUL e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:

#### **EQUIPE DE TRABALHO**

**1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS anterior.**

*Sim.*  
*Foram apresentados 3 novos membros e os 3 Agentes Censitários Municipais.*

**2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?**

*Sim.*  
*A única pendência que ficou das reuniões anteriores foi a finalização das instalações dos Postos de Coleta. O Diretor da DTI (que faz parte da CMGE) ficou responsável pela instalação de internet em um dos postos. Também ficou acertado que seria providenciada a instalação de linhas telefônicas em dois Postos de Coleta.*

#### **BASE TERRITORIAL**

**2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?**

*Não. Por quê?*  
*Já havia sido apresentado em reuniões anteriores.*

**2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião?**

*Não. Justifique:*  
*O mapa já havia sido aprovado em reuniões anteriores.*

**2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?**

*Não há dúvidas.*

**2.4 Há discordância quanto a subordinação de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?**

*Não há dúvidas.*

#### **PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR**

**2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?**

*Sim. De que forma?*  
*Distribuição de material de divulgação (folhetos, cartazes)*

#### **POSTOS DE COLETA**

**2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s).**

*Comentários:*

**2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?**

*Sim. Especifique:*

*Linha telefônica em dois postos e internet em um posto.*

## **PRÉ-COLETA**

### **2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?**

*Sim.*

*Foi explicado o trabalho de pré coleta e mostrados os instrumentos que serão utilizados.*

## **PROJETO 'VAMOS CONTAR'**

### **3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?**

*Sim.*

### **3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?**

*Sim.*

### **4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:**

*Gratuidade nas passagens de ônibus para Agente Censitário Supervisor e recenseadores.*

#### **Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:**

*ANACLETO CAMPANELLA JUNIOR - PREFEITURA - SECRETÁRIO DE GOVERNO*

*ANDRÉA BROCK ALVES - PREFEITURA - ASSESSORA ESPECIAL DE IMPRENSA*

*FLAVIO NAKAOKA - DIRETORIA DE TI - ASSESSOR*

*GÉRSIO SARTORI - CAMARA MUNICIPAL - PRESIDENTE*

*HELAINÉ BALIEIRO DE SOUZA OLIANI - PREFEITURA - SECRETARIA DA SAUDE*

*JOSÉ CARLOS DE CARVALHO - POLICIA MILITAR SP - 2º SARGENTO PM*

*JULIO MARCUCCI SOBRINHO - PREFEITURA - SECRETÁRIO DE OBRAS*

*LÁZARO ROBERTO LEÃO - PREFEITURA - SECRETARIO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO*

*LOURIVAL DOS SANTOS SILVA - GUARDA CIVIL MUNICIPAL - INSPETOR OPERACIONAL*

*MARIA DO CARMO ROMEIRO - UNIVERSIDADE MUNICIPAL DE SAO CAETANO DO SUL - DIRETORA DE PESQUISA*

*MARISA CATALÃO CARVALHO CAMPOZANA - PREFEITURA - SECRETARIA DE ASSISTENCIA E INCLUSÃO SOCIAL*

*SILVIO AUGUSTO MINCIOTTI - UNIVERSIDADE MUNICIPAL DE SAO CAETANO DO SUL - REITOR*

#### **Participantes do IBGE:**

*Claudia Regina Coelho -Agente Censitário Municipal*

*Lilian Santiago - Agente Censitário Municipal*

*Luiz Rodrigo Gomes de Jesus - Agente Censitário Municipal*

*A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião.*